MOHTAX M/INCCE MO KOHTYPY CTEK/IA (BHYTPb LUTAMMWKA)

ecnu oH ectb (cm.puc.T)
PasMiep o BLICOTe MIMEPHTS 10 BHeLHeMY Yr7 WITANKA (MECTo neperwGa wranwe) (c. puc.2)

cocrasnser :
ANA TKaHedl naMCCe 25MM
AnA TKawedt Ay0 30 MM

Tun ykasawws pasmepos: PASMEPbI M3IENNA
Ecnmyron W = 90°, T0 pasmepbi A H3enus onpeRensioToa:

WwupHHa wspenma = LMPHHa O CTEKNY, C Y4ETOM PESHHOBOTO YNOTHHTENR ~ 4MM
BbicoTa usaenus = BbICOTa 10 BHEWHEMY YrAY WTanMKa

G yron W Gones 90, o paswepst A1 Hsenan opegenaiTen:
IWnpua u3penus = LLIMPUHA IO CTEKAY, C Y4ETOM PEIUHOBOTO YNOTHUTENA — AMM
BbicoTa asenun = BbICOTa 110 BHeLUHeMY Iy WTanHKa

MECTO 3AMEPA WAPUHBI

MECTO 3AMEPA BbICOTbI

Puc2

MOHTAX M/INCCE HA OKOHHYIO PAMY (CTBOPKY OKHA)

Pasmepbi HEOGXOAMMO MSMEDHT N0 FaBapHTaM WTaNUKa
(RO CTIKY WTanWKa ¢ pamo)
Viamepenie wputbi no pc.3
VisMepeHie 8bICOTbI M0 pHc.4

s
Tun ykasahwa pasmepos : PASMEPEI MAENNA
- Wikpia wagenus = LIAPAHA MO CTBIKY WITANUKA C Pamoli
5 Boicotausaenua = BbICOTa N0 CTBIKY WTANKa C paMofi +
§ BbICOTa KPOHWTEHOB 40MM
Heo6xoamMmo yGeauTsCs, 4T0 Caepxy
W CHUSY O CTbIKa UTANKa C PaMOF
wmpnia €cTb CBO60aHOE MecTo, pasHoe 22 MM
MECTO SAMEPA LIMPHH! MECTO AMEPA BLICOTbI
Pue3 Puca




